
В Кемеровской области – Кузбассе житель одного из городов признан виновным в истязании сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю одного городов области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что осужденный систематически избивал 4-летнего сына ремнем, при этом закрывал его в комнате, запрещая выходить. Мужчина считал, что таким образом он приучает мальчика быть послушным. Супруга просила не бить сына и не закрывать его в комнате. Однако осужденный полагал, что только таким способом можно стать для мальчика авторитетом. Следы побоев на теле ребенка увидела воспитатель в детском саду, она сообщила об этом в отдел полиции. Потерпевший был изъят из семьи и помещен в социальное учреждение. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. Ранее семья в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадала. Следователем проанализированы причины и условия, способствовавшие совершению преступления, в органы профилактики направлено представление. Рассматривается вопрос о лишении родительских прав обоих родителей мальчика.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно.

28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1668042>